BRUCIATORI DI GAS AD ARIA SOFFIATA
BLOWN AIR GAS BURNERS

BRULEURS GAZ A AIR SOUFFLE
QUEMADORES DE GAS DE AIRE SOPLADO
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CARATTERISTICHE OPERATIVE
Modello : Max Gas 40 P- 70 P- 105 P - 120 P Categoria gas
G20 G25 G31 G30
Pressione massima* mbar 360 360 360 360
Pressione minima* mbar 12 12 30 30
Combustibile gas P.C.I. kcal/Nm’ 8.570 7.370 22.260 29.320
Modello : Max Gas 40 P
Portata gas max. 4,83 Nm*/h 5,61 Nm’/h 1,86 Nm’*/h 1,41 Nm*h
min 1,71 Nm’/h 1,99 Nm?*/h 0,66 Nm’/h 0,50 Nm?*/h
Modello : Max Gas 70 P
Portata gas max. 7,04 Nm?*/h 8,19 Nm’/h 2,71 Nm*/h | 2,06 Nm*/h
min 342 Nm’h | 3,98 Nm*h | 1,32 Nm’h | 0,99 Nm*h
Modello : Max Gas 105 P
Portata gas max. 11,21 Nm’/h | 13,04 Nm*/h | 4,32 Nm’/h | 3,28 Nm’/h
min 4,93 Nm*/h | 5,73 Nm*h | 1,90 Nm*h | 1,44 Nm?/h
Modello : Max Gas 120 P
Portata gas max. 12,07 Nm’/h | 14,04 Nm*/h | 4,65 Nm’/h | 3,53 Nm’/h
min. 4,93 Nm?/h | 5,73 Nm*h | 1,90 Nm*h | 1,44 Nm?/h

* : Le pressioni minima e massima effettiva dipendono dalla rampa gas abbinata al bruciatore. I valori sono riportati nel manuale rampe gas.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Max Gas 40 P | Max Gas 70 P| Max Gas 105 P | Max Gas 120 P
Potenza termica max. kW 48 70 108 120
kcal/h 41.380 60.340 96.100 103.450
Potenza termica min. kW 17 34 49 49
kcal/h 14.650 29.310 42.240 42.240
Categoria gas : AT l2n, laerp BE l2emys, lsp DE l2€, lsep DK l2n, lsep
ES Iz, lap FI low, lse FR l2er, lsere GB b ber
GR I2H, I3E/P IE I2H, I3B/P IT I2H, I3B/P PT I2H, ISE/P
SE l2n, lsep NL lot, lse
CURVE DI LAVORO
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Max Gas 70P-120P
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MODELLO A B C D D1 E F G I L M N O P
MAX GAS 40 P 288 143 145 85 185 153 89 160 92/107 92/107 M8 54 73 -
MAX GAS70 P 303 155 148 85 185 204 89 160 100/120 100/120 M8 52 71 82
MAX GAS 105 P 317 169 148 140 220 204 89 160 100/120 100/120 M8 52 71 82
MAX GAS 120 P 317 169 148 160 240 204 98 160 100/120 100/120 M8 52 71 82
D = TESTA CORTA D1= TESTA LUNGA
Linstallazione deve essere fatta in conformita alle disposizioni locali.
4.0 d=0,4.4 I bruciatori sono stati omologati in camere di combu-
30 ~] i dol EN 676
a7, stione secondo le norme .
g 20 pad Se le dimensioni della camera di combustione della
B =064~ caldaia, nella quale deve essere installato il bruciatore,
3 L~ C en . . .
E . d=0,5 " ¢ pilt piccola, consultare il costruttore del bruciatore.
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(a) => kW d = diametro camera di combustione
AVVIAMENTO DEL BRUCIATORE
CONTROLLI PRELIMINARI

Prima di avviare il bruciatore effettuare i seguenti controlli : - Tipo di gas e pressione di alimentazione - Valvole gas
chiuse. - La tenuta dei raccordi - Sfiato tubazione gas e controllo pressione entrata - Il cablaggio conforme allo schema e
fase e neutro rispettati - Capertura del termostato caldaia ferma il bruciatore - La tenuta del focolare della caldaia per
evitare 'entrata di aria - La tenuta del raccordo camino-caldaia - Condizioni del camino ( stagno, non ostruito,....... ). Se
tutte queste condizioni sono soddisfatte avviare il bruciatore. Lapparecchiatura di controllo avvia il motore per effettua-
re il prelavaggio della camera di combustione. Durante questo periodo di prelavaggio (circa 30 secondi), 'apparecchia-
tura controlla che la pressione dell’aria sia corretta tramite il pressostato aria. Al termine, da tensione al trasformatore e
apre le valvole del gas. La formazione della fiamma deve avvenire e stabilizzare entro 3 secondi, che ¢ il tempo di sicurez-
za dell’apparecchiatura. Controllare visivamente la fiamma prima di inserire qualsiasi strumento di controllo nel cami-
no. Regolare e controllare al contatore la portata di gas necessaria alla caldaia. Adeguare alla portata del gas la portata
dell’aria per una corretta combustione.

CONSIGLI IMPORTANTI
Tutti gli organi regolabili devono essere fissati dall'installatore dopo le regolazioni. Ad ogni regolazione controllate la
combustione al camino. I valori di CO: devono essere circa 9,7(G20) 9,6(G25) 11,7(G30) 11,7(G31) ed il CO inferiore
a75 ppm.
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Diagramma connessioni e collegamenti interni LME11...
uC control "/i EK ‘ SB/R A B B C D
wice I ) 2
A A Q
+ AL © =
FSV M ] ® )
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1 o % ®
3 T e ®O®
| FS ®
Frer EK2 \
tw_|t10] 1 t3 t3n t4
TSA
7101a24e/0609
AGK25... resistenza PTC interni C Posizione funzionamento
AL Segnalazione di blocco KL Bassa fiamma bruciatore
esterma LK Serranda aria C-D Funzionamento bruciatore
V... Valvola combustibile LKP Posizione serranda aria D Spegnimento comandato da R
CPI Indicatore di posizione chiusa LP Pressostato aria t1 tempo di preventilazione
DBR... Collegamento LR Termostato alta/bassa t3 tempo di preaccensione
EK Pulsante di sblocco (interno) M Motore del bruciatore t3n tempo di postaccensione
EK2 Pulsante di sblocco remoto R Termostato di lavoro t4 intervallo prima del consenso
ION Elettrodo di rivelazione STB Termostato di sicurezza al 2° stadio
FS Segnale di famma Si Fusibile esterno t10 Tempo disponibile per il
FSV Amplificatore del segnale di w Termostato o pressostato segnale pressostato aria
fiamma limite TSA Tempo di sicurezza
GP Pressostato gas 4 Trasformatore di accensione all’accensione
H Interuttore principale VAY Valvola gas pilota tw Tempo di attesa
HS Contatto ausiliario rele’ A Comando inizio ciclo
K1...4 Contatti dei rele’ di controllo B-B’ Intervallo accensione fiamma
Tabella codici LED multicolore
Stato Codice colore Colore
Stato di attesa spento
Fase di accensione giallo lampeggiante
Funzionamento, flamma ok . verde
Funzionamento, flamma non ok QoQoaonuoaonooaonooaoaonao verde lampeggiante
Segnale di fiamma estraneo JAODAODADADAODADALDADADAQA verde-rosso
Bassa tensione 0AGCAGCAGCAGAGAGAGALAOGAGALGAL giallo-rosso
Blocco A s rosso
Codice di errore AO AO AO AO AO AO AO AO rosso lampeggiante
Trasmissione codice di errore A A A A A A A A A A A2 rosso lampeggiante veloce
Legenda: ... Accesa continua A rossoQ verde O Spenta @® giallo
Tabella codici errori
Lampeggi «AL» Possible cause
(LED) term. n°10
2 lampeggi on Assenza di fiamma al termine del tempo di sicurezza all’accensione «TSA»

- elettrovalvole difettose - rilevatore fiamma difettoso
- regolazione bruciatore errata - elettrodi difettosi

3 lampeggi on Guasto pressostato aria
- Mancanza del segnale pressostato aria dopo«t10»,
- Contatti pressostato aria incollati in posizione di riposo

4 lampeggi on Segnale fiamma estraneo
5 lampeggi on Segnale pressostato aria fuori tempo
Contatti pressostato aria incollati in posizione di lavoro
6 lampeggi on Non utilizzati
7 lampeggi on Troppe mancanze di fiamma durante il funzionamento

(superato il limite del n° di ripetizioni del ciclo) - elettrovalvole difettose.
- rilevatore fiamma difettoso - regolazione bruciatore errata.

8 lampeggi on Non utilizzati

9 lampeggi on Non utilizzati

10 lampeggi off Contatti in uscita difettosi o guasto del dispositivo interno od errore nel cablaggio
14 lampeggi on Indicatore di posizione chiusa aperto
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CALCOLO DELLA PORTATA DI FUNZIONAMENTO DEL BRUCIATORE

e = Litri di gas

Per calcolare la portata di funzionamento, in kW, del bruciatore, procedere nel modo seguente: s = Tempo in secondi
- Controllare al contatore la quantita di litri erogati e la durata, in secondi, della lettura, quindi G20 = 34,02
procedere al calcolo della portata secondo la seguente formula: e fo kW £ G25 =29,25
s G30=116
G31 =88

REGOLAZIONE PRESSOSTATO ARIA

Il pressostato aria deve essere regolato in modo che una insufficiente portata aria non fac-
cia superare il valore di CO a 1% in volume. Dopo aver regolato la portata del gas e atte-
nuto una combustione ottimale

(CO:2=9,5 + 9,8% e CO inferiore a 75 ppm), bisogna regolare il pressostato aria. Togliere
il coperchio; durante il funzionamento del bruciatore coprire progressivamente I’aspirazio-
ne dell’aria con un cartone in modo da ottenere un valore di CO.= 10,8 (G20 -G

25),13 (G 30 - G 31) e un CO inferiore a 5.000 ppm.

Regolare il pressostato dell’aria fino all’arresto del bruciatore. Togliere il cartone dall’aspi- & BN
razione dell’aria e fare ripartire il bruciatore. Rimettere quindi il coperchio. @?@ﬁ{

REGOLAZIONE PRESSOSTATO GAS

Regolare il pressostato ad una pressione del 50% della pressione nominale
del gas utilizzato.

PRESSIONE NOMINALE :
G 20 = 20 mbar
G 25 = 25 mbar
G 30 = 29 mbar
G 31 = 37 mbar
REGOLAZIONE ARIA

CONTROLLO SISTEMA DI RILEVAZIONE FIAMMA

A bruciatore spento inserire un microamperometro in cor-

: ) min. 1,5 yA 1
rente continua con scala 0+50 0 0+100 pA. Con il bru-

) . : . N OITTTTTITT]
ciatore in funzione, e regolato correttamente, il valore N\ ‘.
letto dovra essere stabile e mai inferiore a 1,5 pA. LANDIS
d SpA T m LME11/LME21-22
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POSIZIONE ELETTRODI
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MANUTENZIONE

CONTROLLO ANNUALE

Il controllo periodico del bruciatore (testa di combustione, elettrodi,ecc.) deve essere effettuato da personale
autorizzato una o due volte all’anno a secondo dell’utilizzo.

Prima di procedere al controllo per la manutenzione del bruciatore ¢ consigliabile verificare lo stato generale
del bruciatore e seguire le seguenti operazioni :

- Togliere tensione al bruciatore (togliere la spina)

- Chiudere il rubinetto di intercettazione gas

- Togliere il coperchio del bruciatore, pulire la ventola e I'aspirazione dell’aria

- Pulire la testa di combustione e controllare la posizione degli elettrodi

- Rimontare 1 pezzi

- Verificare la tenuta dei raccordi gas

- Verificare il camino

- Far ripartire il bruciatore

- Controllare i parametri della combustione

(CO: =9,7(G 20); 9,6(G 25); 11,7(G 30); 11,7(G 31),(CO = inferiore a 75 ppm)

PRIMA DI OGNI INTERVENTO CONTROLLARE :

- Che ci sia corrente elettrica nell'impianto e il bruciatore collegato.

- Che la pressione del gas sia corretta e il rubinetto di intercettazione del gas aperto.

- Che i sistemi di controllo siano regolarmente collegati.

Se tutte queste condizioni sono soddisfatte , far partire il bruciatore premendo il pulsante di sblocco.
Controllare il ciclo del bruciatore.

IL BRUCIATORE NON SI AVVIA :

- Controllare l'interruttore, i termostati, il motore, pressione gas.

IL BRUCIATORE EFFETTUA LA PREVENTILAZIONE E AL TERMINE DEL CICLO VA IN
BLOCCO :

- Controllare la pressione dell’aria e la ventola.

- Controllare il pressostato aria.

IL BRUCIATORE EFFETTUA LA PREVENTILAZIONE E NON ACCENDE :
- Verificare il montaggio e la posizione degli elettrodi.

- Verificare il cavo di accensione.

- Verificare il trasformatore di accensione.

- Verificare 'apparecchiatura di sicurezza.

IL BRUCIATORE SI ACCENDE E DOPO IL TEMPO DI SICUREZZA VA IN BLOCCO :
- Controllare fase e neutro che siano collegati correttamente.

- Controllare I'elettrovalvole del gas.

- Controllare la posizione dell’elettrodo di rivelazione e la sua connessione.

- Controllare I'elettrodo di rivelazione.

- Controllare 'apparecchiatura di sicurezza.

IL BRUCIATORE SI ACCENDE E DOPO QUALCHE MINUTO DI FUNZIONAMENTO VA IN BLOCCO :
- Controllare il regolatore di pressione e il filtro gas.
- Controllare la pressione del gas con un manometro.

- Controllare il valore di rivelazione (min 1,5 pA).
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OPERATING FEATURES
Models : Max Gas 40 P- 70 P- 105 P - 120 P Gas family
G20 G25 G31 G30
Max. gas pressure* mbar 360 360 360 360
Min. gas pressure® mbar 12 12 30 30
Fuel L.C.V. kcal/Nm? 8.570 7.370 22.260 29.320
Model : Max Gas 40 P
Gas flow rate max. 4,83 Nm®/h 5,61 Nm*/h | 1,86 Nm’/h 1,41 Nm’/h
min 1,71 Nm?*/h 1,99 Nm?*/h 0,66 Nm*h | 0,50 Nm?/h
Model : Max Gas 70 P
Gas flow rate max. 7,04 Nm?*/h 8,19 Nm*h | 2,71 Nm*h | 2,06 Nm*h
min 3,42 Nm’/h | 3,98 Nm*h 1,32 Nm’/h | 0,99 Nm’/h
Model : Max Gas 105 P
Gas flow rate max. | 11,21 Nm’/h | 13,04 Nm*/h | 4,32 Nm’/h | 3,28 Nm*h
min 4,93 Nm’/h | 5,73 Nm’/h 1,90 Nm’/h | 1,44 Nm’/h
Model : Max Gas 120 P
Gas flow rate max. | 12,07 Nm’/h | 14,04 Nm*h | 4,65 Nm*/h 3,53 Nm’/h
min. 4,93 Nm’/h | 5,73 Nm’/h 1,90 Nm’/h | 1,44 Nm’/h

* : Minimum/maximum gas inlet pressures depend by the gas train matched to the burner. The values are written on the gas trains manual.

TECHNICAL DATA

Max Gas 40 P | Max Gas 70 P| Max Gas 105 P | Max Gas 120 P
Termal power max. kW 48 70 108 120
kcal/h 41.380 60.340 96.100 103.450
Termal power max. kW 17 34 49 49
kcal/h 14.650 29.310 42.240 42.240
Gas family : ATl ber BE leme, lsp DE lg, laer DK I ker
ES IZMY I3P FI IZHY I3B/P FR IZEI‘, I3B/P GB IZH, I3B/P
GR I2H. IaB/P IE IZH, I3B/P IT IZH, ISB/P PT I2H. I3B/P
SE b ker NL Lo, e
WORKING FIELDS
mbar 4 7 — T
3,5 ] MAX GAS 70 P

AX GAS 120 P ||

MAX GAS 105 P |

AX GAS 40 P

Backpressure in comb. chamber
N
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Output

OVERALL DIMENSIONS

Max Gas 40 P
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MODEL A B C D D1 E F G I L M N O P
MAX GAS 40 P 288 143 145 85 185 153 89 160 92/107 92/107 M8 54 73 -
MAX GAS 70 P 303 155 148 85 185 204 89 160 100/120 100/120 M8 52 71 82
MAX GAS 105 P 317 169 148 140 220 204 89 160 100/120 100/120 M8 52 71 82
MAX GAS 120 P 317 169 148 160 240 204 98 160 100/120 100/120 M8 52 71 82
D = SHORT HEAD D1= LONG HEAD
Installation must be carried out in compliance with the local provisions
40 ‘ ‘ ‘ ‘ =(E >y The burners have been certified in combustion
é 30 d=0 i,v‘ L~ chambers according to EN 676 standards. Consult
2 A the burner manufacturer if the combustion cham-
3 20
E =/0,9/ ber of the boiler in which the burner is to be instal-
P _ led has smaller dimensions.
8 10 'ﬁ/
ey 7~
8 >
§ 06 d=0,4
S 05 ~ ’
g 04 ; 0,3
2 03 // =0,
S d=0,225
ﬁ 0,2
2 0,1
12 24 40 70 100 190 480 1200 2450

(a) => kW d = diamétre chambre de combustion

STARTING-UP THE BURNER
PRELIMINARY CHECKS

Before starting up the boiler check the following: - gas type and feed pressure; - gas valves closed; - the seals in the pipe
fittings; - gas pipe breather and input pressure; - that the cable complies with the diagram and the phase and neutral
wires correspond; - that the burner shuts down when the boiler thermostat opens; - the seal of the boiler furnace which
prevents air from entering; - the seal on the flue-boiler pipe fitting; - the condition of the flue (sealed, free from blocka-
ge, etc ). If all these conditions are present, start the burner. The control device starts the motor to carry out prewashing
of the combustion chamber. During this prewash period (about 30 seconds) the device checks that air pressure is correct
via the air pressure switch. At the end, it supplies power to the transformer and opens the gas valves. The flame must be
lit and stabilize within 3 seconds, which is the device's safety time limit. Check to ensure the flame is lit before placing
any control instrument in the flue. Adjust and check the gas flow necessary for the boiler at the meter. Adjust the air
flow according to the gas flow to obtain correct combustion.

IMPORTANT ADVICE
All adjustable parts must be fixed by the installer after making adjustments. Check flue combustion after each adjusti-
ment. The CO: values must be approx. 9.7 (G20) 9.6 (G25) 11.7 (G30) 11.7 (G31) and the CO must be less than 75
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Connection diagram and control sequence of LME11...
1C control *) EK SB/R A B B’ (o3 D
wicr I ) 2
<
o
AL ® 2
M ] =
K22/ K3/ ™~
@
Vi ®
LP ®a
| FS ®
AT (w1 @ I X ek EK2 \
tw_[t10]  t1 t3 t3n t4
TSA
7101a24e/0609
AGK25... PTC resistor LKP Air damper position flame
AL Error message (alarm) LP Air pressure switch C Operating position of burner
V... Fuel valve LR Load controller reached
CPI Closed Position Indicator M Fan motor C-D Burner operation (generation
DBR... Wire link R Control thermostat / of heat)
EK Lockout reset button (internal) pressurestat D Controlled shutdown by «R»
EK2 Remote lockout reset button STB Safety limit thermostat t1 Prepurge time
ION lonization probe Si External pre-fuse t3 Preignition time
FS Flame signal t Time t3n Postignition time
FSV Flame signal amplifier w Limit thermostat / pressure t4 Interval between ignition
GP Pressure switch switch «Off» and release of «V2»
H Main switch z Ignition transformer t10 Specified time for air pressure
HS Auxiliary contactor, relay ZN Pilot gas valve signal
K1..4 Internal relays A Start command (switching on TSA Ignition safety time
KL Low-fire by «R») tw Waiting time
LK Air damper B-B’ Interval for establishment of

Color code table for multicolor signal lamp (LED)

Status Color code Color
Waiting time «tw», other waiting states [ USRS Off
Ignition phase, ignition controlled 000000000000 0000000000 Flashing yellow
Operation, flame o.k. s Green
Operation, flame not o.k. aoaoon0onoooouaouaoaoaonaoano Flashing green
Extraneous light on burner startup UAODAODAODADADALNAODADAQDAOA Green-red
Undervoltage 0AOGCAGCAGAGCAGCAGALGALAOGALAOGALAOG A Yellow-red
Fault, alarm A s Red

Error code output (refer to «Error code

table») AO AO AO AO AO AO AO AO Flashing red
Interface diagnostics A A A A A A A A A A A2 Red flicker light
Legend: ....... Steady on A Red QO Green O Off ® Yellow

Error code table

Red blink code of «AL» at Possible cause
_signal lamp (LED)) term. 10
2 blinks on No establishment of flame at the end of «TSA»

- Faulty or soiled fuel valves - Faulty or soiled flame detector
- Poor adjustment of burner, no fuel - Faulty ignition equipment

3 blinks on «LP» faulty
- Loss of air pressure signal after «t10», - «LP» welded in normal position
4 blinks on Extraneous light when burner is started up
5 blinks on Time out «LP»
- «LP» welded in working position
6 blinks on Free
7 blinks on Too many losses of flame during operation

(limitation of the number of repetitions)- Faulty or soiled fuel valves.
- Faulty or soiled flame detector - Poor adjustment of burner.

8 blinks on Free

9 blinks on Free

10 blinks off Wiring error or internal error, output contacts, other faults.
14 blinks on CPI contact not closed

10
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CALCULATION OF WORKING OUTPUT OF THE BURNER

To calculate the burner’s working output, in kW, proceed as follows:

€ = Litres of gas

- Check at the meter the quantity of supplied litres and the duration, in seconds, of the s = Time in seconds
reading, then calculate the burner’s output through the following formula:

ADJUSTING THE AIR PRESSURE SWITCH

The air pressure switch must be adjusted so that an insufficient air flow does not allow
the CO value to exceed 1% in volume. After having adjusted the gas flow and obtained
optimum combustion (CO: = 9.5 to 9.8% and a CO value of less than 75 ppm), the air
pressure switch must be adjusted. Remove the cover with the burner operating, cover
the air intake progressively with a piece of cardboard to obtain a value of CO: = 10.8
(G20-G25)> 13 (G30-G31) and a CO value of less than 5,000 ppm. Adjust the air
pressure switch until the burner shuts down. Remove the cardboard from the air intake

and start up the burner again.
Replace the cover.

ADJUSTING THE GAS PRESSURE SWITCH

S

_€ xf-=

G20 = 34,02
G25 = 29.25
kw fl Ga0-116
G31 - 88

Adjust the pressure switch to 50% of the rated pressure of the gas used.

RARED PRESSURE: G 20 = 20 mbar
G 25 = 25 mbar
G 30 = 29 mbar
G 31 = 37 mbar
AIR ADJUSTMENT

FLAME DETECTION SYSTEM CHECK

With the burner switched off, connect a DC microam-
meter with a 0+50 or 0+100 pA dial. When the burner is
running, and is properly adjusted, the value read must be
steady and never be smaller than 1,5 pA(Landis).

N WITTTTITTT]

\ ’
N\ LANDIS

LME11/LME21-22

11




Ecoflam

420010266505 M axGas40P -70P -105P -120 P

POSITION OF ELECTRODES
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MOUNTING TO THE BOILER

TUBE DISASSEMBLY
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=\
MAINTENANCE ER

YEARLY INSPECTION

Periodic inspection of the burner (combustion head, electrodes, etc.) must be carried out by authorised per-
sonnel once or twice a year, depending of use. Before carrying out maintenance inspection on the burner, it
is advisable to check its general condition and carry out the following operations:

- Disconnect the burner from the power supply (remove the plug).

- Close the gas cock.

- Remove the burner cover, clean the fan and air intake.

- Clean the combustion head and check the position of the electrodes.

- Re-assemble the parts.

- Check the seal on the gas pipe fittings.

- Check the flue.

- Restart the burner.

- Check the combustion parameters (CO: = 9.5 t0 9.8),(CO = less than 75 ppm)

BEFORE EACH INTERVENTION CHECK;

- That the system is supplied with power and the burner connected.

- That the gas pressure is correct and the gas cock open.

- That the control systems are correctly connected.

If all these conditions are present, start the burner by pressing the release button. Check the burner cycle.

THE BURNER WILL NOT START;

- Check the switch, thermostats, motor, gas pressure.

THE BURNER PREVENTILATES AND LOCKS AT THE END OF THE CYCLE:
- Check the air pressure and fan.
- Check the air pressure switch.

THE BURNER PREVENTILATES AND WILL NOT IGNITE:
- Check the assembly and position of electrodes.

- Check the ignition cable.

- Check the ignition transformer.

- Check the safety devices.

THE BURNER STARTS UP AND LOCKS AFTER THE SAFETY TIME LIMIT:
- Check that the phase and neutral wires are correctly connected.

- Check the gas electrovalves.

- Check the position of the detection electrode and its connection.

- Check the detection electrode.

- Check the safety devices.

THE BURNER STARTS UP AND LOCKS AFTER RUNNING FOR A FEW MINUTES.
- Check the pressure regulator and the gas filter.

- Check the gas pressure with an ammeter.

- Check the detection value (min 1,5 pA Landis).

13
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CARACTERISTIQUES OPERATIONNELLES
Modele : Max Gas 40 P- 70 P- 105 P - 120 P Famille du gaz
G20 G25 G31 G30
Pression max.* mbar 360 360 360 360
Pression min.* mbar 12 12 30 30
Combustible gaz P.C.I. kcal/Nm? 8.570 7.370 22.260 29.320
Modele : Max Gas 40 P
Débit gaz max. 4,83 Nm*/h 5,61 Nm?*/h 1,86 Nm*/h | 1,41 Nm*/h
min 1,71 Nm?/h 1,99 Nm*h | 0,66 Nm*h | 0,50 Nm?/h
Modele : Max Gas 70 P
Débit gaz max. 7,04 Nm?*/h 8,19 Nm’/h 2,71 Nm*/h | 2,06 Nm*/h
min 3,42 Nm?*/h 3,98 Nm’/h 1,32 Nm*h | 0,99 Nm’/h
Modele : Max Gas 105 P
Débit gaz max. 11,21 Nm’/h | 13,04 Nm’/h | 4,32 Nm’/h | 3,28 Nm’/h
min 4,93 Nm*/h 5,73 Nm’/h 1,90 Nm*h | 1,44 Nm’/h
Modele : Max Gas 120 P
Débit gaz max. 12,07 Nm’/h | 14,04 Nm’/h | 4,65 Nm*/h | 3,53 Nm’/h
min. 4,93 Nm*/h 5,73 Nm’/h 1,90 Nm*h | 1,44 Nm’/h

* : Les pressions minimum et maximum effectives dépendent de la rampe gaz associée au briileur. Les valeurs sont reportées dans le manuel

rampes gaz.
CARACTERISTIQUES DU BRULEUR
Max Gas 40 P | Max Gas 70 P| Max Gas 105 P | Max Gas 120 P
Puissance thermique max. kW 48 70 108 120
kcal/h 41.380 60.340 96.100 103.450
Puissance thermique min kW 17 34 49 49
kcal/h 14.650 29.310 42.240 42.240
Famille du gaz: AT lon, lsep BE lema, lsp DE l2€, lsem DK lon, lsep
Es I2H, I3P FI I2H, ISE/P FR |2Er, ISBIP GB I2H, ISBIP
GR I2H, IBBIP IE IZH, I3B/P IT I2H, I3B/P PT I2H, IBBIP
SE IZH, ISB/P NL IZL, ISBIP
COURBE DE TRAVAIL
mbar 4 - [ - - J T I Y
3,5
o ]
.8 ]
3 34
—E E MAX GAS 120 P
8 251 1+ "
o ]
-3 ]
° ]
5 24
E ] 1 MAX GAS 105 P
R AR
g ] AX GAS 40 P
.8 1 g
. ]
o 05
b=t ]
o -
kcal/h
10 20 30 40 0 60 0 80 90 100
||||||||||||||||||||||||5||||||||||||7|||||||||||||||||||| x 1000
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 kW
Puissance

DIMENSIONS D'ENCOMBREMENT

Max Gas 40 P

D-D1 E
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|

AT I

!

MODELE F G I L M N O P

MAX GAS 40 P 288 143 145 85 185 153 89 160 92/107 92/107 M8 54 73 -

MAX GAS 70 P 303 155 148 85 185 204 89 160 100/120 100/120 M8 52 71 82

MAX GAS 105 P 317 169 148 140 220 204 89 160 100/120 100/120 M8 52 71 82

MAX GAS 120 P 317 169 148 160 240 204 98 160 100/120 100/120 M8 52 71 82
D = TETE COURTE D1= TETE LONGUE

LCINSTALLATION DOIT ETRE FAIT SELOM LES DISPOSITIONS LOCALIES.

d=0,4_4 es bruleurs sont ete homologues dans la cham-
4.0 044 Les brul homologues dans la ch
3,0 . .

5 k0,7~ bre de combustion selon les normes EN 676. Si

= 1 . . .

2 20 adeA 5 le dimensions de la chambre de combustion de la

g // cHaudiere, dans la quelle il faut installer le bru-

3 40 =02 7 leur,est plus petite i | faut consulter le construc-

° 1,

5 L teur du bruleur.

S 06 Y 4=0.4

< ’ q=04

S 05 -

]

2 04 -

N //rd=0,3

< 0,3 =

= Td=0,225

f o2

g

0,1
12 24 40 70 100 190 480 1200 2450
(a) => kW d = diametre cambre di combustion
DEMARRAGE DU BRULEUR

CONTROLES PRELIMINAIRES

Avant de faire démarrer le brileur, effectuer les controles suivants:

* Type de gaz et pression d’alimentation.® Soupapes gaz fermées.® Etanchéité des raccords.® Purge canalisation
gaz et controle pression a I'entrée. ® Que le ciblage soit conforme au schéma et que la phase et le neutre soient
respectés.® Que 'ouverture du thermostat chaudicre arréte le brileur.® U'étanchéité du foyer de la chaudiere
pour éviter 'entrée d’air. ® L'étanchéité du raccord cheminée/ chaudiére.® Les conditions de la cheminée (étan-
che, non bouchée, ...). Si toutes ces conditions sont remplies, faire démarrer le brileur.

Le boitier de contréle fait démarrer le moteur pour effectuer le prélavage de la chambre de combustion.
Durant ce temps de prélavage (environ 30 secondes), le boitier controle que la pression de l'air soit correcte a
laide du pressostat air. A la fin de cette opération, il donne du courant au transformateur et ouvre les soupa-
pes gaz. La flamme doit se former et se stabiliser en 3 secondes, qui correspond au temps de sécurité de 'appa-
reil. Contrdler la flamme de fagon visuelle avant d’installer un instrument de contréle quelconque dans la che-
minée.Régler et controler le débit de gaz nécessaire a la chaudiére sur le compteur. Adapter le débit dair au
débit du gaz pour une combustion correcte.

CONSEILS IMPORTANTS: Tous les organes réglables doivent étre fixés par I'installateur apres les réglages.
Controler la combustion dans la cheminée a chaque réglage.
Les valeurs de CO: doivent étre d’environ 9,7 (G20) - 9,6 (G25) - 11,7 (G30) - 11,7 (G31) et le CO doit étre
inférieur 4 75 p.p.m.
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Schéma interne et déroulement du programme LME11...
nC control "/ﬁ EK ‘ SB/R A B B C D
wice I ) 3
. e
AL S
FSV M ® §
K2/2 K ~
b 0
Vi ®
ION
LP ®m
Fs ©
EK2 \
tw_[t10[_ t1 t3 t3n t4
TSA
7101a24e/0609
AGK25... Thermistance PTC LK Volet d'air C Position de fonctionnement du
AL Signalisation de défaut ou de LKP Position du volet d'air braleur atteinte
dérangement (alarme) LP Pressostat air C-D Fonctionnement du braleur
V... Vanne de combustible LR Régulateur de puissance D Arrét par régulation par "R"
CPI Indicateur de la position Arrét M Moteur de ventilateur t Temps de pré-ventilation
DBR.. Shunt R Régulateur de température ou de 3 Temps de préallumage
EK Touche de déverrouillage interne pression t3n Temps de post-allumage
EK2 Touche de déverrouillage a STB Limiteur de température de t4 Intervalle entre allumage «Arrété»
distance sécurité et «vanne de combustible 2»
ION Sonde d'ionisation Si Fusible externe libérée
FS Signal de flamme w Thermostat de sécurité ou t10 Temps prescrit pour la
FSV Amplificateur de signal de flamme pressostat signalisation de pression d'air
GP Manostat de gaz 4 Transformateur d'allumage TSA Temps de sécurité au démarrage
H Interrupteur principal VAY Vanne d'allumage tw Temps d'attente
HS Contacteur auxiliaire, relais A Ordre de démarrage
K1..4 Relais internes B-B’ Intervalle pour la formation de
KL faible charge flamme
Table de codes de couleur de la LED multicolore
Etat Code couleur Couleur
Temps d'attente "tw", divers états d'attente O ettt éteint
Phase d'allumage, allumage commandé 000000000000 0000000000 clignote jaune
Fonctionnement, flamme correcte s vert
Fonctionnement, flamme défectueuse aoaonoonooaooaoaoaoaonaono clignote vert
Lumiére parasite pendant le démarrage du
braleur UAUAODAUALUAUOAUAUAUOAUADA vert-rouge
Sous-tension 0AOGCAGCAGCAGAGAGALAGALOGALAGALAG AL jaune-rouge
Défaut, alarme A rouge
Signalisation selon code, cf. "Tableau des
codes de dérangement" AO AO AO AO AO AO AO AO clignote rouge
Diagnostic d'interface A A A A A A A A A A A2 faible clignotement rouge
Légende : ... permanent A rouge Q vert O éteint ® jaune

Tableau des codes de dérangement

Code de clignotement «AL» Cause possible

(LED) sur borne 10

clignote 2 fois EN Pas de formation de flamme a la fin de "TSA"
- Défaut ou encrassement vannes de combustible - sonde de flamme défectueuse
ou encrassée - mauvais réglage du braleur, pas de combustible - dispositif d'alluma
ge défectueux

clignote 3 fois EN Erreur «LP»
- Chute de pression d'air a l'issue de «t10»,
- «LP» collé en position de repos

clignote 4 fois EN lumiére parasite au démarrage du brileur

clignote 5 fois EN Surveillance du temps «Pressostat air»
- «LP» collé en position travalil

clignote 6 fois EN Libérée

clignote 7 fois EN Disparition de flamme trop fréquente en cours de fonctionnement (limitation des
répétitions) - Défaut ou encrassement des vannes de combustible
- Défaut ou encrassement de sonde de flamme - Mauvais réglage du brdleur

clignote 8 fois EN Libéré

clignote 9 fois EN Libéré

clignote 10 fois Hors Erreur de céblage ou défaut interne, contacts de sortie,autres défauts

clignote 14 fois EN Le contact CPI n'est pas fermé
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CALCUL DU DEBIT DE FONCTIONNEMENT DU BRULEUR .
e = Litres de gaz
Pour calculer le débit de fonctionnement, en kW, du brileur, procéder de la maniére sui- s = Temps en secondes
vante: - Vérifier au compteur la quantité de litres débités, ainsi que la durée de la lecture, G20 = 34,02
. , lcul thi la f | . . G25=29,25
ensuite procéder au calcul du débit par la formule suivante e xf- kW £l oo 1ie
G31 =88

REGLAGE PRESSOSTAT AIR

Le dispositif de surveillance d'air doit étre réglé de telle maniere qu'il interviene en cas
d'insuffisance d'air avant que la teneur en CO des gaz de combustion ne dépasse 1% en
volume. Apres le réglage du débit gaz et

obtention d’une bonne hygi¢ne de combustion (CO: = 9,5+9,8 % et CO inférieur a 75
ppm) il faut régler le pressostat d'air. Enlever le couvercle du pressostat. Pendant la mar-
che normale du brileur, couvrir 'aspiration d'air du brdleur a 'aide d'un morceau de
carton, progressivement de maniére 4 obtenir une valeur de CO: = 10,6 et le CO infé-
rieur 2 10.000 ppm. Tourner progressivement le réglage du pressostat air jusqu'a l'arrét
du brileur. Enlever le morceau de carton de l'aspiration d'air et faire redémarrer le bra-
leur. Remettre le couvercle.

REGLAGE PRESSOSTAT GAZ

Enlever le couvercle du pressostat. Pendant le fonctionnement du brileur, mesurer la pres-
sion sur le raccord du pressostat et fermer lentement la vanne d’arrét gaz jusqu’ a ce que la

pression mesurée tombe de 50%. Serrer le bouton de réglage jusqu'a l'arrét du brileur.

Réouvrir la vanne d’arrét. Remettre le couvercle. G 20 = 20 mbar
G 25 = 25 mbar
G 30 = 29 mbar
G 31 = 37 mbar
REGLAGE AIR PRIMAIRE

CONTROLE SYSTEME DETECTION DE FLAMME

Avec le brileur éteint, brancher un microamperometre 2

courante continue et échelle 0+50 ou 0+100 pA. Avec le

N OITTTTTTTT]
A . A , , . N\ Ve
brialeur en fonction, et diiment régulé, la valeur lue doit ~ \_ - LANDIS
étre stable et ne jamais étre inférieure 2 1,5 pA. | e Jin LME11/LME21-22
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MAINTENANCE

CONTROLE ANNUEL:

Le contrdle périodique du brileur (téte de combustion, électrodes etc.) doit étre fait, par des techniciens auto-
risés, une ou deux fois par an, suivant les conditions d’utilisation. Avant de procéder avec les opérations
d’entretien, il serait souhaitable d’effectuer une vérification de I'état général du braleur de la maniére suivante:

- Débrancher le brtleur du réseau.

- Fermer le robinet du gaz.

- Enlever le couvercle du briileur et nettoyer le ventilateur ainsi que le conduit d’aspiration d’air.
- Nettoyer la téte de combustion et vérifier la position des électrodes.

- Remonter le tout.

- Vérifier I'étanchéité des raccords gaz.

- Contréler la cheminée.

- Redémarrer le briileur et en contrdler les parametres de combustion

(CO2 =9,7% (G 20); 11,7% (G 30); 11,7% (G 31); CO inférieur a 75 ppm).

Avant de chaque intervention contrdler:

Qu'il y soit courante électrique dans I'installation et que le briileur soit branché.

- Que la pression du gaz soit celle correcte et que le robinet du gaz soit ouvert.

- Que les dispositifs de contrdle soient diment branchés.

- Lorsque toutes ces conditions sont satisfaites, démarrer le brileur en appuyant sur le bouton du réarmement
de la mise en sécurité, et en vérifier la séquence d’allumage.

BREVE GUIDE AU DEPANNAGE:

- Le briileur ne démarre pas:

controler I'interrupteur d’allumage, les thermostats, le moteur, la pression du gaz et le dispositif du contrédle
d’étanchéité (sl y en a).

- Le briileur effectue le prébalayage mais se met en sécurité a la fin du cycle:
contréler la pression de Iair, le ventilateur ainsi que le pressostat air.

- Le brileur effectue le prébalayage mais ne s’allume pas:
vérifier le montage et la position des électrodes, le cible d’allumage, le transformateur d’allumage, le coffret de
sécurité et les électrovannes du gaz.

- Le briileur s’allume mais se met en sécurité apres I'écoulement du temps de sécurité:
controler que la phase et le neutre soient diment connectés; contrdler position et connexion de la sonde d'io-
nisation; vérifier le coffret de sécurité.

- Le briileur s’allume normalement mais se met en sécurité aprés quelques minutes de fonctionnement:

contréler le régulateur de pression et le filtre gaz; controler la pression du gaz; contréler la valeur de détection
(1,5 pA min.); contréler les valeurs de la combustion.
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CARACTERISTICAS OPERATIVAS
Modelo : Max Gas 40 P- 70 P- 105 P - 120 P Familia de gas
G20 G25 G31 G30
Presién gas mdx.* mbar 360 360 360 360
Presién gas min.* mbar 12 12 30 30
Combustible gas P.C.I. kcal/Nm? 8.570 7.370 22.260 29.320
Modelo : Max Gas 40 P
Caudal gas max. 4,83 Nm*/h 5,61 Nm’/h 1,86 Nm*h | 1,41 Nm*/h
min 1,71 Nm?*/h 1,99 Nm?*/h 0,66 Nm*/h | 0,50 Nm?/h
Modelo : Max Gas 70 P
Caudal gas max. 7,04 Nm?/h 8,19 Nm*/h | 2,71 Nm*/h | 2,06 Nm’/h
min 3,42 Nm’/h | 3,98 Nm*h 1,32 Nm?h | 0,99 Nm’/h
Modelo : Max Gas 105 P
Caudal gas max. 11,21 Nm?/h | 13,04 Nm’/h | 4,32 Nm’/h | 3,28 Nm’/h
min 4,93 Nm*’h | 5,73 Nm’/h 1,90 Nm’/h | 1,44 Nm’/h
Modelo : Max Gas 120 P
Caudal gas max. 12,07 Nm*/h | 14,04 Nm*h | 4,65 Nm*h | 3,53 Nm’/h
min. 4,93 Nm*’h | 5,73 Nm’/h 1,90 Nm’/h | 1,44 Nm’/h

* : Las presiones minima y mdxima efetivas dependen del circuito del gas montado en el quemador. Los valores se encuentran en el
manual del circuito del gas.

CARACTERISTICAS TECNICAS

Max Gas 40 P | Max Gas 70 P| Max Gas 105 P | Max Gas 120 P
Potencia térmica max. kW 48 70 108 120
kcal/h 41.380 60.340 96.100 103.450
Potencia térmica mix. kW 17 34 49 49
kcal/h 14.650 29.310 42.240 42.240
Familia de gas : AT I2n, lsee BE leryB, Isp DE l2g, lsse DK I2n, lsee
ES IZH, I3P FI I2H, I3B/P FR IZEr, I3B/P GB IZH, I3B/P
GR I2H. I3B/P IE I2H, I3B/P IT IZH, ISB/P PT IZH. I3B/P
SE IZH, IQB/P NL IZL, IQE/F
CAMPO DE TRABAJO
mbar 4 .
= ]
9 35 MAX GAS 70 P
3 ]
s ]
£ 3
] ] 120P |-
%] ] IR B
T 25
< ]
s ]
\8 2
2 ; MAX GAS 105 P |
5 ]
:5 15 ‘ " I
YT
o 4 ]
3 . T T
= ]
5] ]
O 05 .
0+~ ; —: — — — wcalh
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Potencia

Max Gas 40 P

DIMENSIONES TOTALES
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Mji2n VAW
71 [e) =
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N — - =~ | T (R - D =h| —
O [HEg K
‘
1& 1 o) )
I m L
Z/ ! 10} M = I |
4‘(\ @ A
| | - S—
MODELO A B C D D1 E F G I L M N O P
MAX GAS 40 P 288 143 145 85 185 153 89 160 92/107 92/107 M8 54 73 -
MAX GAS70 P 303 155 148 85 185 204 89 160 100/120 100/120 M8 52 71 82
MAX GAS 105 P 317 169 148 140 220 204 89 160 100/120 100/120 M8 52 71 82
MAX GAS 120 P 317 169 148 160 240 204 98 160 100/120 100/120 M8 52 71 82
D = CABEZA CORTA D1= CABEZA LARGA
La instalacién debe ser efectuada en conformidad a las disposiciones locales.
:’g =064 Los quemadores han sido homologados en cdmaras de
s d=0;;./ combustién segin las normas EN 676. Si las medidas
2 20 P S de la cdmara de combustién de la caldera, en la cual
£ =0,64~ . . ~
g A debe ser instalado el quemador, son mds pequefias,
3 40 d=0,5,, "] consultar al fabricante del quemador.
© ’ ~
—
“§ 0,6 — Y04
= 05
3 04 P
S a3
Q 0,3 /
> Td=0,225
3 o2
e 0,1
12 24 40 70 100 190 480 1200 2450

(a) => kW d= Diametro de la camara de combustion

PUESTA EN MARCHA DEL QUEMADOR
CONTROLES PRELIMINARES

Antes de poner en marcha el quemador, efectuar los siguientes controles:

* Tipo de gas y presién de alimentacién. ® Vilvulas del gas cerradas. * Estanqueidad de las conexiones.® Purgar la tuberia
del gas y control de la presién en ingreso. ® Que el cableado sea conforme al esquema, con respeto de la fase y neutro.®
Que el quemador se pare cuando el termostato caldera se abre. ® La estanqueidad del hogar para evitar el ingreso de aire.
* La estanqueidad de la conexidn caldera-chimenea. ® La condicién de la chimenea (estanco, non obstruido...). Al cum-
plir de todas estas condiciones poner en marcha el quemador. El equipo de control arranca el quemador para efectuar el
prebarrido de la cdmara de combustién. Durante este periodo de prebarrido (cerca de los 30 segundos) el equipo com-
prueba que la presién del aire sea correcta por medio del presostato del aire. Al termino alimenta el transformador y abre
las vdlvulas del gas. La formacién de la llama tiene que efectuarse y estabilizarse dentro de los 3 secundos, que es el tiem-
po de seguridad del equipo. Averiguar a vista la presencia de la llama antes de introducir cualquiera instrumentacién de
control. Regular y comprobar el caudal del gas necesario a la caldera por medio del contador.

Adecuar el caudal del aire al caudal del gas para obtener una combustién correcta.

ADVERTENCIAS IMPORTANTES

Todos los equipos regulables tienen que ser fijados por el instalador después de cada regulacién. Por cada regulaciéon
comprobar la combustién a la chimenea. Los valores de CO2 deben ser cerca de 9,7 (G20) 9,6 (G25) 11,7 (G30)
11,7(G31) y el CO inferior a los 75ppm.
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Diagrama de conexién y secuencia de control LME11...

s
7 EK ‘

e i I —— ) ¢,
o
AL @ 3
M ® 35
K2/2 K3, ~
/ / T @
Vi ®
LP ®w
Fs ©
EK2 \
tw_[t10]_ t1 t3 t3n t4
TSA
7101a24e/0609
AGK25... Resistencia PTC KL Baja combustién de llama
AL Mensaje de error (alarma) LK Compuerta (damper) de aire C Posicion de operacion del
V... Valvula de combustible LKP Posicion de la compuesta de aire quemador alcanzada
CPI Indicador de posicion cerrado LP Interruptor de presién de aire C-D Operacion del quemador
DBR... Union de cables LR Controlador de carga (generacién de calor)
EK Botén de ajuste de cierre eléctrico M Motor del ventilador D Parada controlada mediante «R»
remoto (interno)) R Termostato de control / t Tiempo de pre-purga
EK2 Bot6n de ajuste de cierre eléctrico presostato 3 Tiempo de preigniciéon
remoto STB Termostato limite de seguridad t3n Tiempo de post-ignicion
ION Sonda de lonizacién Si Fusible externo t4 Intervalo entre ignicion
FS Senal de llama w Termostato limite / interruptor de «apagada» y liberacion de «BV2»
FSV Amplificador de la sefial de llama presion t10 Tiempo especificado para la sefial
GP Interruptor de presion de gas z Transformador de ignicién de presion de aire
H Interruptor principal VAY Vavula de gas piloto TSA Tiempo de seguridad de ignicién
HS Contactor auxiliar, relé A Comando de arranque tw Tiempo de espera
K1..4 Relés Internos B-B’ Intervalo para el establecimiento
Tabla de codigos de color para luz de seial multicolor (LED)
Estado Cédigo de Color Color
Tiempo de espera «tw», otros estados
de espera (O 2 PSPPSR UPPPN Apagado
Fase de ignicién, ignicion controlada 000000000000 0000000000 Amarillo intermitente
Operacion, llama correcta e Verde
Operacion, llama no correcta aoQoaooaoaooaooooaooaoooao Verde intermitente
Extrafa luz en arranque del quemador QAUAUAQOANALDAQNADADAQOADA Verde-rojo
Bajo voltaje 0AGAGCAGAGAGAGALAGALAOGAOGALOGAL Amarillo-rojo
Averia, alarma A s Rojo
Salida de cédigo de error (véase «Tabla
de codigos de error») AO AO AO AO AO AO AO AO Rojo intermitente
Interface diagnostics A A A A A A A A A A A A Parpadeo de Luz roja

Leyenda : Encendido

A

Rojo QO Verde

O  Apagado

® Amarillo

Tabla de cédigos de error

Cadigo de parpadeo «AL» en Posible causa

(LED) term. 10

2 parpadeos Encendido | No establecimiento de llama en el extremo de «TSA»
- Valvulas de combustible averiadas o sucias - Detector de llama averiado o sucio
- Ajuste pobre del quemador. No hay combustible
- Equipamiento de ignicién averiado

3 parpadeos Encendido | «LP» averiado
- Pérdida de sefal de presion de aire después de «t10»
- «<LP» se suelda en posicion normal

4 parpadeos Encendido | Luz extrafia en el arranque del quemador

5 parpadeos Encendido | Tiempo muerto «LP»
- «<LP» se suelda en la posicién de trabajo

6 parpadeos Encendido | Libre

7 parpadeos Encendido | Demasiadas pérdidas de llama durante la operacion (limitacion de repeticiones)
- Vélvulas de combustible averiadas o sucias - Detector de llama averiado o sucio
- Ajuste pobre del quemador.

8 parpadeos Encendido | Libre

9 parpadeos Encendido | Libre

10 parpadeos Apagado Error de cableado o error interno, contactos de salida, otras averias

14 parpadeos Encendido | Contacto CPI no cerrado
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CALCULO DE LA POTENCIA DE FUNCIONAMIENTO DEL QUEMADOR

Para calcular la potencia de funcionamiento, en kW, del quemador, proceder de la manera
siguiente: Comprobar al contador la cantidad de litros suministrados y la duracién, en segun-

dos, de la lectura, luego proceder al calculo de la potencia con la
formula siguiente: —< _xf=kW
s

REGULACION DEL PRESOSTATO AIRE

El preséstato aire tiene que ser regulado de modo que un caudal de aire insuficiente
no le permita de superar el valor de CO a 1% en volumen.

Después de haber regulado el caudal del gas y haber obtenido una combustién opti-
mal (CO2 =9,5+9,8% y CO inferior a 75 ppm), se necesita regular el presdstato del
aire de la siguiente manera:

- Remover la tapa del presdstato; durante la marcha del quemador, obstruir progresi-
vamente la toma del aire con un tarjetén, de manera a obtener un valor de CO2 =
10,8 (G20 - G25) 13 (G30 - G31) y un CO inferior a 5.000 ppm.

- Regular el presdstato del aire hasta al apagado del quemador.

- Remover el tarjetén de la toma del aire y reponer en marcha el quemador.

- Remontar la tapa.

REGULACION DEL PRESOSTATO GAS

- Regular el presdstato a una presién del 50% de la presién nominal del gas

utilizado. Presién Nominal: G 20 = 20 mbar
G 25 = 25 mbar
G 30 = 29 mbar
G 31 = 37 mbar
REGULACION AIRE

COMPROBACION EQUIPO DE DETECCION DE LLAMA

e = Litri di gas

s = Tempo in secondi

f

G20 = 34,02
G25 =29,25
G30=116

G31 =88

Con el quemador apagado, conectar un microamperéme- min. 1,5 yA 1
tro en corriente continua y escala 0+50 o0 0+100 pA. Con BIIIILILIL]
el quemador funcionante y debidamente regulado, el - \\_ =

, . . LANDIS
valor leido debe ser estable y nunca inferiora 1,5 pA. | | . i L ME11/LME21-22
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POSICION DE LOS ELECTRODOS

ELECTRODO DE
CONTROL DE LLAMA

ENCENDIDO

INSTALACION EN LA CAMARA DE COMBUSTION

DESMONTAJE DEL TUBO DE LLAMA
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MANTENIMIENTO

CONTROL ANUAL:
El control periédico del quemador (cabeza de combustidn, electrodos etc.) tiene que ser efectuado por técni-

cos autorizados una o dos veces cada afo, segun la utilizacién del quemador. Antes de proceder con las opera-

ciones de mantenimiento, es aconsejable comprobar el estado general del quemador actuando de la manera

siguiente:

- Desconectar la clavija del quemador de la red.

- Cerrar la vélvula de cierre del gas.

- Sacar la tapa del quemador y limpiar ventilador y conducto de aspiracién del aire.
- Limpiar la cabeza de combustién y comprobar la posicién de los electrodos.

- Remontar el todo.

- Comprobar la estanqueidad de las uniones del gas.

- Comprobar la chimenea.

- Arrancar el quemador y comprobar los pardmetros de combustién

(CO2=9,7% (G 20); 11,7% (G 30); 11,7% (G 31); CO inferior a 75 ppm).

Antes de cada intervencién comprobar:

- Que hay corriente en la instalacién y que el quemador sea conectado.

- Que la presion del gas sea la correcta y la vélvula de cierre esté abierta.

- Que los equipos de control estén debidamente conectados.

- Cuando todas estas condiciones se cumplen, arrancar el quemador presionando el botén de bloqueo
y comprobar la secuencia de encendido.

Breve guia de averias:

- El quemador no arranca:

comprobar el interruptor de arranque, los termostatos, el motor, la presién del gas, el equipo de control de
estanqueidad (si lo hay).

- El quemador efectia el prebarrido pero se pone en seguridad al final del ciclo:
comprobar la presién del aire, el ventilador y el presostato del aire.

- El quemador efectia el prebarrido pero no se enciende:
comprobar el montaje y la posicién de los electrodos, el cable de encendido, el transformador de encendido,
el equipo de control llama y las electrovédlvulas del gas.

- El quemador se enciende pero se pone en seguridad al cumplir del tiempo de seguridad:
comprobar que fase y neutro sean conectados correctamente; comprobar posicién y conexién de la sonda de
ionizacién; comprobar el equipo de control de llama.

- El quemador se enciende normalmente pero se pone en seguridad después unos minutos de
funcionamiento:

comprobar el regulador de presién y el filtro del gas; controlar la presién del gas; controlar el valor de ioniza-

cién (1,5 pA); comprobar los valores de la combustién.
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Ecoflam

QKCIMJTYATALUMOHHBIE XAPAKTEPUCTUKU
Mogenb : Max Gas 40 P- 70 P- 105 P - 120 P Karteropus rasa
G20 G25 G31 G30
MakcumansHoe aasnexue * Mbap 360 360 360 360
MwHuMansHoe faBnieHue * Mbap 12 12 30 30
Bug TonnuBa: NpUpOaHbIiA ra3, HUKHAS kkan/Hm3 8.570 7.370 22.260 29.320
TennoTa cropaxus
Mogens : Max Gas 40 P
Pacxop rasa max. 4,83 Hw3/yac | 5,61 Hu3/wac | 1,86 Hm3/uac | 1,41 Hm3/uac
min. 1,71 Hm3/vac | 1,99 Hm3/yac | 0,66 Hm3/yac | 0,50 Hm3/4ac
Mogens : Max Gas 70 P
Pacxop rasa max. 7,04 Hv3/4ac | 8,19 Hm3/y4ac | 2,71 Hum3/yac | 2,06 Hum3/yac
min. 3,42 Hm3/Mac | 3,98 Hm3/yac | 1,32 Hm3/yac | 0,99 Hm3/uac
Mogens : Max Gas 105 P
Pacxop rasa max. | 11,21 Hm3/uac | 13,04 HM3/4ac | 4,32 Hm3/uac | 3,28 HM3/uac
min. 4,93 Hm3/Mac | 5,73 Hm3/yac | 1,90 Hm3/yac | 1,44 Hu3/uac
Mogens : Max Gas 120 P
Pacxop rasa max. | 12,07 Hm3/uac | 14,04 Hm3/4ac | 4,65 Hm3/uac | 3,53 HM3/uac
min. 4,93 Hm3/uac | 5,73 Hw3/uac | 1,90 Hm3/vac | 1,44 Hu3/uac

*: DaKTUYeCKoe MUHUMANbHOE U MaKCMMarnbHOe aBNeHue 3aBUCST OT ra3oBoil pamnbl, KOTOpasa UCNosib3yeTca BMecTe C ropenKov'l.
COOTBeTCTByIOI.I.WIe AaHHble npuBeeHbl B KaTanore ra3oBbiX pamn.

TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

Max Gas 40 P Max Gas 70 P | Max Gas 105 P | Max Gas 120 P
MakcumanbHas TennoBas. KBT 48 70 108 120
MOLLHOCTb KKan/yac 41.380 60.340 96.100 103.450
MuHuM. TennoBast MOLWHOCTb.  KBT 17 34 49 49
kcal’h 14.650 29.310 42.240 42.240
KaTeropMﬂ rasa.: AT lon, lsse BE lers, Isp DE l2g, lsee DK lon, lsse
ES IZH, ISP FI IZH, ISB/P FR |2Er, ISB/P GB IZH, IGB/P
GR l2n, lsee IE lon, lsee IT l2n, lsee PT l2n, lsee
SE l2n, lsep NL lot, lsee
PABOYMU OUANA3OH MOPEJIKK
mbar 4 . . . . . —
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A
-
B C
S
p 151
! - 126
=J o* r;:ﬁ;@ i y ¥ .
T w 77777777¢77 H _\ : -
O ] Z
O] Mo < |
MoAenb A B Cc D D1 E F G | L M N o P
MAX GAS 40 P 288 143 145 85 185 153 89 160 92-107 92-107 M8 54 73 -
MAX GAS 70 P 303 155 148 85 185 204 89 160 100-120 100-120 M8 52 71 82
MAX GAS 105 P 317 169 148 140 220 204 89 160 100-120 100-120 M8 52 71 82
MAX GAS 120 P 317 169 148 160 240 204 98 160 100-120 100-120 M8 52 71 82
D = kopoTKkas orHeBasi ronoska D1 = anuHHasa orHeBas ronoska
KAMEPA CIOPAHUA
40 d=0,8_4 Openku NpOLLNW UCMbITaHWS B kaMmepax Cropaxus,
30 a0, 7~ = cooTBeTCTBYIOLMX HopMaTueam EN 676. lMpn MeHbLUnX
x 20 Pag pa3mepax kamepsl CropaHus cnegyet obpalaTbes 3a
z ';5'/ KOHCYmbTaLMen K Npon3BoAUTENTIHO.
g 0,5 " MoHTaX BbINONHATL B COOTBETCTBUN C MECTHBIMU
z = HOPMaM¥ 1 NpaBUNamu.
% 06 Yd=04
g 0° prad
s 04 > o
2 03 _rTd=03
"ﬁw,zz,
0.2
= 0,1
12 24 40 70 100 190 480 1200 2450
(a) => kW d=nyameTp Kamepbl CropaHust

3AMNYCK rOPEJIKK

MPEOBAPUTENbHBIA KOHTPOSb

Mepen TeM, Kak NPUCTYNUTb K MYyCKy ropesniku: YA0CTOBEpbTECh, YTO TUM 1 JABNEHWE ra3a B CETU COOTBETCTBYHOT HOMUHANBHBIM; YTO
ra3oBble KnanaHbl 3aKpbiTbl. - [IpoBEpbTE rEpMETUYHOCTL COeANHEHUNA. - CTpaBuTe BO3AYX M3 ra3onpoBOAa M NPOBEPbTE AaBNEHMe ra3a
Ha BX0ge. - [poBepbTe, NPaBUILHO M BbIMONHEHbI SEKTPUYECKME COBAMHEHNS M COBNIOAEHA 1 MONSPHOCTb Ghasbl U Hynsl. -
Y0CTOBEPbTECh, YTO MPM Pa3MbIKaHUW KOHTAKTa TEPMOCTATa rOpPenka BbIK/4aeTes. - [poBepbTe repMETMYHOCTb TOMKM KOTNA (B Hee
He JOMKeH nonafathb Bo3ayx). - [poBepbTe repMeTMUHOCTb COEANHEHNS [bIMOXOAA W KOTNIA M COCTOSHWE AbIMOX0AA (OH [OMXKEH ObiTh
repMeThyeH 1 cB06OLEH OT Kakmx-nnbo npensiTCcTamiA). Ecnn BCe BbiLLeynoMsHyTble YCnoBus COBMI0AEHbI, 3anyCTUTeE rOpesky.
OneKTPOHHOE 060PY[0BaHNE KOHTPONS NIaMEHN 3anyckaeT ABUraTeNb BEHTUNATOPA rOPenki ANs BbINOSHEHUS NPEABaPUTENBHON
npoZaysku Tonku. Bo Bpems npeasapuTenbHoi npodyski Tonku (okono 30 cekyHA) annapatypa ynpasneHust KOHTPONMPYET BEMUMHY
[aBMEHMs BO3Ayxa Mo CUrHany oT pene Aasnenus. 1o 3aBepLueHUy NPOAYBKW KOHTPONbHAS annapaTypa noAaeT HanpsXkeHne Ha
TpaHcopMaTop 1 AaeT KOMaHAy Ha OTKPbIBAHWE rasosbix KnanaHos. Maken [omxeH chopMmupoBaThCs 1 CTabUAM3MPOBATLCS B
TeueHne 3 CeKyHA, T.€. B TEYEHNE KOHTPOMBHOrO BpeMeHu annapartypbl. [pexae Yem BBOAUTb KOHTPOSIbHbIE MPUOOPbI B ABIMOXOA,
BM3yanbHO NpoBepbTe haken. OTperynupyiiTe 1 NPOBEPbTE MO ra30BOMY CHETUMKY pacxof rasa. C uenbro 06ecneyeHns Ka4eCTBEHHOMO
rOpeHnst Ha OCHOBaHUK TPebyeMoro pacxofa ra3a OTperynupyiTe pacxos Bo3ayxa.

BHUMAHME!

Bce perynaupyemble yCTpOMCTBA TapupytOTCS CeunanicTamm, BbINOHSAIOLLMMU MOHTAX, U MOCAE 3anycka ropesiku JOMKHbI ObiTb
3annomMoupoBaHbl. Mpn Nto6oM M3MEHEHWUM PETYIMPOBOK CRefyeT NPOU3BECTU aHaNN3 AbIMOBbIX ra30B B AbIMOXOAE. [TpuMepHble
3HaveHus cofepxanuns CO2: 9,7 (G20) 9,6 (G25) 11,7 (G30) 11,7 (G31), CO — He bonee 75 ppm.

27



420010266505 M axGas40P -70 P -105P -120 P

Ecoflam

Cxema NoAKNIoYeHUs U nocnefoBaTenbHOCTb ynpasnenus LME11...

uC control K ‘ SB/R A B B c D
wicr I © 3
A A o
i AL © S
FSV M ] ©) é
K2/2 K3/ ~
O]
oo Vi ®
ION
A LP 010
FS ©
BT (w @& [vigX EK?*'\ EK2 ‘
tw_[t10[  t1 t3 t3n t4
TSA
7101a24e/0609
AGK25...  PTC pesuctop KL Hu3kas Temneparypa B-B’ WHTepsan cTabunuaaun nnamenm
AL Coobyenue 06 owwmbke (Tpesora) LK BosaywwHas 3acnoHka C Pabouee nonoxexue ropenku
V... TonnmusHbIi knana LKP [Mono>xeHne BO3AyLUHOW 3aCMOHKM LOCTUTHYTO
CPI MHAnKaTop 3aKpbITOro NONOXeH!s LP Pene naBnenus Bosayxa CcD Pa6oTa ropenku (Tennosblaenenme)
DBR... [MpoBonoyHas nepemblyka LR KonTponnep Harpy3aku D Ynpasnsemoe 0TKo4eHe
EK KHonka auctaHumoHHoro cbpoca M MoTop BeHTUNATOpa nocpeacTBOM «R»
61I0KMPOBKM (BHYTPEHHSS) R YnpasnsioLiee TepMopene / npeccocTat t1 Bpewms npeanpoAysku
EK2 KHonka anctaHumorHoro cépoca STB OrpaHunumBatoLmin Tepmoctat 13 Bpems npeasaxuraxns
610KMPOBKM 6e30MacHoCTH t3n Bpems noct3axuranns
ION M0HM3aUMOHHBI 3NEeKTPOA Si BHeLuHMA nnaskui NpefoxpaxuTens t4 WHTepsan mexay 3axurannem «Bbikn»
FS CurHan nnamenu w OrpaHnumsatoLnii TepmocTar /pene 1 NYCKOM «V2»
FSV Yeunutenb curHana nnamexn [aBreHust t10 3ananHoe Bpems AN curHana AasneHns
GP Pene nasnenus z TpaHcdhopmaTtop 3axuraHus BO34yXa
H [naBHblii BbIKtOUATENb YA [MMROTHBIA (BEXyPHbIN) ra3oBblii knanax TSA Bpems 6e30nacHoCTi 3axuraHms
HS [lononH1TENbHbI KOHTAKTOP, pefe A KomaHpa nycka (3anyckaeTcs Yepes tw Bpems oxxupanms
K1..4 BHyTpeHHue pene «R»)
Tabnuua LBETOBOro KoAa st MHOTrOLBETHOM CMrHanbHOM laMnbl (CBETOANOS)
CocTosiHME LiBeTOBOM KOA LiseT
Bpemst 0XMAaHNS «tw», IPYTUe COCTOSHUS OXKMAAHNS | O c..eiutiiieririieteste ettt ettt sttt BbIK/
Daza 3axuranus, ynpaBnsiemoe 3axuranue 000000000000 0000000000 MuratoLnin XxenTbin
Pa6oTa, nnams B nopsiake e e e e e e aaaaaaaaaaes 3eneHbli

PaboTa, nnams He B nopsiake

Q000000000 00000ouoa0ouao

Mur..3eneHblit

TOCTOPOHHMIA CBET NPy NycKe ropenku

UAUAUAUOAUAODAOALAOALADA

SEHGHO-KpaCHbIVI

[MoHWXeHHoe HanpskeHne

CACAGAGCAGAGAGAGAOGAOGALAGAL

XKENTO-KPaCHblit

Otkas, Tpesora A KpacHblit
BbiBoa koaa owmbkm (cM. «Tabnuuakoaa owmbku») AO AO AO AO AO AO AO AO MurarowuiikpacHbIi
[narrocTnka uHTepdenca A A A A A A A A A A A2 Mur. Kpc. Ceet

0603HaveHue :

[10CTOSHHO BKN

A KpacHblii O 3eneHbiid

O  Bbikn

@ Kentbii

Tabnuua koaa oWMOKM
Kopa kpacHoro muranms «AL» Ha BoaMoxHas npuunHa
cUrHanbHoi namnbl(LED) Knm. 10
2 MUraHust Bkn HeT ctabunuaaumu nnameHu B KoHLe «TSA»
- HEUCMPABHbIE WIN FPA3HbBIE TOMN. KNanaHbl - HEUCMIPABHBIA UMK TPA3H. AATUMK NAaMEHM
- NN0Xas HACTPOMKA ropesIku, HeT TON/MBA - HEUCTPABHAS CUCTEMA 3AXKMTaHuS
3 Muranms Bkn HeucnpasHoe pene «LP»
- NI0Teps cUrHana fasneqns Bo3fyxa nocne «t10»
- KOHTaKTbl pene «LP» 3anuniv B HopM. NONOXeHU
4 muranus Bkn MoCTOPOHHWA CBET MpW NYyCKe ropenku
5 muranms Bkn Time out «LP»
3anmnaHmve KOHTakToB «LP» B paboy.nonoxexuu
6 MuraHus Bkn cB060AHO
7 MUranms Bkn YacToe nponaganve nnamenu BO BpeMs paboTbl (OrpaHnyeHne NoBTOPEHWH)
- HEMCMPABHbIE WIN FPA3HbIE TOMN. KNanaHbl - HEUCNPaBHbIN MKW TPSI3H. AATUNK NNAMEHN
-N0xas HacTPOMKa ropenku
8 Muraus Bkn cB060AHO
9 Muraus Bkn cB060AHO
10 MuraHus Bbikn OwwnbKa B pa3soAKe MPOBOAOB UM BHYTPEHHSS OLUMOKA, KOHTAKTb! BbIBOA], ApYrMe 0TKasbl
14 muranms Bkn He 3amkHyT koHTakT CPI

28



ECOflam 420010266505 M axGas40 P -70 P -105 P =120 P

PACYET MOLLHOCTHU rOPEJIKU

MowwHoCTb ropenku B paboueM pexxuMe B KBT paccunTbiBaeTCs CreayroLwmm 06pasoM: - € = KOII-BO rasa B NMTpax
3amepbTe N0 CYETUNKY PACXO[ rasa B IMTpax U Bpems 3aMmepa B CekyHAax. 3aTeM, NoACTaBnss B
cneaytoLLyto hopMyny nomy4eHHbIE BENMUNHbI, PACCUMTANTE MOLIHOCTb B KBT. S = Bpews B cekyHaax
G20 = 34,02
—£ xf=kW f (G25 =29,25
S G30=116
G31=288

PEF'YNMPOBAHUE PEJIE IABJIEHUA BO31YXA

Pene naBnenus Bo3gyxa JOMKHO ObITb OTPETYIMPOBAHO TakMM 06pa3oM, YTo6bI Npu AechuumTe Bo3ayxa konmuecTtso CO He
npesbiwano 1% ot ob6bema. Perynuposka pene AaBfieHns BO3ayxa NPOM3BOAUTCS NOChe ®

TOr0, KOrja OTPEryAMpOBaH pacxof ra3a u JOCTUrHYTO ONTUMAsbHOE Ka4YeCTBO rOPEHMS
(CO2 =9,5€9,8% 1 CO He 6onee 75 ppm). CHUMUTE KPbILLKY, BKIOUYUTE FOPENKY U
HaYHWTE NOCTENEHHO 3aKPblBaTb BCACHIBAIOLLMIA BO3AYXOBOA O TEX NOP, NOKa COAepXaHue
CO2 He pocturHeT 10,8 (G 20 - G 25), 13 (G 30 - G 31), a konuyectso CO bypeT
HaxoauTbcst B npeaenax 5000 ppm. MpopgonxaiTe BpallaTb PEryNsSTop pene AaBneHns
BO34yxa [0 TeX Nop, NoKa He NPOM30MAET OCTaHOB ropesikn. YoepuTe KapToHKY,
3aKpbIBAOLLYHO BCACHIBAKOLLMIA BO3[YXOBOA, W Nepe3anycTuTe ropenky. YcTaHosute
KPBILLKY Ha MeCTO.

PEIYJIMPOBAHUE PEJIE ABJIEHUA FA3A
OTperynupyiiTe pene aaeneHus rasa Ha 50% HOMWHANLHOMO LABNIEHNS UCMONb3YeMOro rasa.
HOMMHANBHOE JABJIEHME : G 20 = 20 mbap

G 25 =25 mbap

G 30 =29 mbap

G 31 =237 mbap

PErYJIMPOBKA PACXOJIA BO3[1YXA

NMPOBEPKA CUCTEMbl OBHAPY)XXEHUA ®AKEJA

Mpyn HepaboTaroLLei ropenke NoAKNUUTE min. 1,5 yA 1

MMKPOaMNEpPMETP NOCTOSHHOIO TOKA CO LIKAnoii oT 0 — (IARANRNREN
—— |~ ‘\_ >

10 50 nnm o1 0 fo 100 pA. Ecnm perynupoBka @f LANDIS

BbINONHEHA NPABHUILHO, TO BO BPEMs paboTsl ropenkn 5~ i LME 1/ME21-22

C1na Toka JoMmkHa ObITb He Huke 1,5 pA.
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NONOXXEHUE ANEKTPO/I0B

ONEKTPO OBHAPYXXEHWA
MNAMEHN

PO3XUIA

MOHTAX IOPEJIKK

BO3MOXXHbIE MOJIOXXEHWUA MOPEJIKU BO BPEMA OBCJ1Y>XXUBAHUA
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TEXHWYECKOE OBCITY>XUBAHUE

NMMIAHOBOE OBCJY>XUBAHUE

Mepnoanyeckoe 06Cny>KUBAHWE FOPENKM (OrHEBOI FONOBKM, 3NEKTPOAOB M T.[4.) AOMKHO BbINONHATHCS
KBaNMULMPOBaHHbIM NepCoHanoM. B 3aBMCMMOCTM OT yCNoBUiA IKCnyaTaumm aTo Aenaetcs 1 unv 2 pasa B rog.
Mpexae YyeM NPUCTYNUTL K NPOBEPKe 1 nocnegyioweMy 06cny)XuBaHu1IO ropenku pekomeHgyeTcs
npoussecTy eé obwmit ocMoTp. [inga atoro:

- OTKNIOYNTb SHEPTOCHABXKEHME FOPENKM (OTCOBANHNTL BUIKY).

- 3aKpbITb 3arOPHbIV ra3oBbli KpaH.

- CHSATb KPBILLKY FOPESiki, MPOYMCTUTL BEHTUNSTOP U BCACLIBAOLLMIA BO3AYX0BOA.

- [pouUMCTUTL OTHEBYHO FONOBKY M NPOBEPUTL MONOXEHNE 3NEKTPOLO0B.

- YcTaHoBUTb 06paTHO BCe AeTau.

- [poBEpPUTL repMEeTUYHOCTb ra30BbIX COEANHEHUI.

- [poBEpPUTL COCTOSAHME AbIMOXOAA.

- 3anyCcTuTb ropernky.

- BbINONHMTBL aHann3 NpoJyKToB CropaHus.

(CO2 =9,7(G 20); 9,6(G 25); 11,7(G30); 11,7(G 31),(CO = He 6onee 75 ppm).

NEPEA KAXX0W U3 ONUCAHHBIX AANEE ONEPALIMIA HEOBXOAUMO YAOCTOBEPUTLCSA B TOM, YTO:
- B CETU UMEeTCs HanpshkeHue, a ropenka noaxkyeHa K CeTu.

- B ceTn umeeTcs TpebyeMoe faBneHus ras3a, u 3anopHbli ra3oBbli KpaH HAXOAUTCS B OTKPLITOM MONOXKEHNN.
- [peoxpaHuTenbHbIE YCTPOMCTBA U NPUOOPBI YNpaBeHNs NOAKNKOUEHbI NPaBMILHO.

Ecnu Bce BbILLEyNOMSHYTbIE YCNOBMS COOMIOLEHBI, HAXXATUEM KHOMKKM nepe3anycka 3anycTute ropesky.
[poBepbTe pabounii LMK roperky.

FOPEJNIKA HE 3AINYCKAETCA:

- [poBepbTe BbIK/OYaTENb, TEPMOCTATHI, ABUraTeNb U JaBMEHUE rasa.

NOCE NPEABAPUTENIbHOW NMPOAYBKMW NMPONCXOAUT BJIOKMPOBKA MOPEJIKM:
- [poBepbTe AaBneHWe BO3AyXa U BEHTUNATOP.

- [poBepLTEe MCNPABHOCTL pefe faBreHns Bo3ayxa.

NOCNE NPEABAPUTESIbHOW NMPOAYBKW PO3XXUI FOPEJIKW HE NPOUCXOAMT:

- [poBepbTe NPaBUILHOCTL YCTAHOBKM 3M1EKTPOLOB W WX MONOXEHME.

- [poBepbTE NPOBOA PO3XKMra.

- [poBepbTe TpaHcgopMaTop posxura.

- [poBepbTe NPeAOXPaHUTENbHBIE YCTPOMCTBA.

MOCE PO3XXUIA MO UCTEYEHNW BPEMEHWU ABAPUIAHOTO OCTAHOBA NPOUCXOAUT BJIOKUPOBKA
FOPEJIKMU:

- [poBepbTe NPaBUALHOCTb NOAKIHOYEHUS (ha3bl 1 HyNIS.

- [poBepbTe ra3oBble ANEeKTPOKIANaHbI.

- [poBepLTe NONOXEHNe W NPaBUILHOCTbL MOAKIKOYEHUS ANEKTPoAA 0OHAPYKEHUS NTaMeH.
- [poBepbTE MOHU3ALMOHHBIN 3NEKTPOS 0BHAPYXXEHNS NNAMEHMN.

- [poBepbTe NpefoXpaHUTENbHbIE YCTPOUCTBA.

BJIOKUPOBKA OPEJIKW MPOUCXOAUT NOCE EE HENPOAOJIKUTENIbHOW HOPMAJIbHOW PABOTbI:
- [poBepbTe perynsaTop AaBneHns U ra3oBbid uUnLTp.

- C nomoLLbto MaHOMETpa NPoBepLTE AaBJeHe rasa.

- [poBepbTe BENMUMHY TOKa MoHM3auuK (He MeHee 1,5 PA).
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DESCRIZIONE DESCRIPTION MAX GAS 40 P MAX GAS 70P
code code
1 |PRESSOSTATO ARIA AIR PRESSURE SWITCH LGW10A2P 65323047 65323047
2 |GRUPPO PRESE ARIA AIR INTAKE SET 65321974+65321334 65321974+65321334
3 | COFANO BURNER COVER 65320572 65320602
4 |MOTORE MOTOR 75 W 65325328 65325327
5 | CONDENSATORE CAPACITOR 3 uF AEG 65321857 65321857
5 yF SIMEL 65325038 65325038
6 | GUARNIZIONE GASKET 65321110 65321109
7 |VENTOLA FAN 120 x 42 65323826 -
120 x 50 - 65321770
8 | SERRANDA AIR DAMPER 65320523 -
9 | SURPRESSORE FAN SCOOP - 65320621
10 | CUFFIA AIR INTAKE 65320522 65320130
11 | ZOCCOLO CONTROL BOX BASE LANDIS 65320092 65320092
12 | APPARECCHIATURA DI CONTROLLO | CONTROL BOX LANDIS LME11.330A2 65320070 65320070
13 | TRASFORMATORE IGNITION TRANSFORMER 65323258 65323258
14 | MORSETTIERA WIRING TERMINAL BOX - -
15 | COPERCHIO COVER - 65320663
16 | FILTRO ANTIDISTURBO ANTIJAMMING FILTER 65323169 65323170
17 | ORING ORING 65321066 65321061
18 | CAVO DI RIVELAZIONE IONIZATION CABLE TC 65322005 65322006
TL 65322007 65322006
19 | CAVO DI ACCENSIONE IGNITION CABLE TC 65320933 65320934
TL 65320935 65320936
20 | ELETTRODO DI RIVELAZIONE IONIZATION PROBE 65320905 65320905
21 | ELETTRODO DI ACCENSIONE IGNITION ELECTRODE 65325241 65325241
22 | ASTINA REGOLAZIONE TESTA ROD TC 65320166 65320162
TL 65320167 65320163
23 | TUBO SUPPORTO TESTA SUPPORT PIPE TC 65321532 65321528
TL 65321533 65321529
24 | TESTA DI COMBUSTIONE FIRING HEAD 65321568 65321568
25 | TAPPO TESTA HEAD CAP 65321569 65321569
26 | DIFFUSORE DIFFUSER 65320761 65320761
27 | NASELLO NOZZLE G20-25 65325238 65325238
G30-31 65325239 65325239
28 | BOCCAGLIO BLAST TUBE TC 65320315 65320311
TL 65320316 65320312
29 | GRUPPO TESTA INNER ASSEMBLY G20-25 65322572 65322572
G30-31 65324794 65324794
30 | FLANGIA FLANGE 65320973 65320972
31 | CARTER CARTER - 65320518
32 | SPINA WIELAND PLUG WIELAND 7 pin 65322069 65322069
33 | PRESA WIELAND SOCKET WIELAND 7 pin 65322070 65322070
34 | AGO SCINTILLA NEEDLE SPARK 65325240 65325240

TC = TESTA CORTA/SHORT HEAD TL = TESTA LUNGA /LONG HEAD
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Ecoflam

DESIGNATION DESCRIPCION MAX GAS 40 P MAX GAS 70P
code code
1 | PRESSOSTAT AIR PRESOSTATO AIRE LGW10A2P 65323047 65323047
2 | SET DE PRISES D’AIR COJUNTO TOMAS DE AIRE 65321974+65321334 65321974+65321334
3 | COUVERCLE DU BRULEUR TAPA DE QUEMADOR 65320572 65320602
4 |[MOTEUR MOTOR 75 W 65325328 65325327
5 | CONDENSATEUR CONDENSADOR 3 uF AEG 65321857 65321857
5 uF SIMEL 65325038 65325038
6 |JOINT JUNTA 65321110 65321109
VENTILATEUR VENTILADOR 120 x 42 65323826 -
120 x 50 - 65321770
8 |REGLAGE D’'AIR REGISTRO AIRE 65320523 -
9 [SURPRESSEUR SOLAPA - 65320621
10 | VOLET D’AIR TOMA DE AIRE 65320522 65320130
11 | SOCLE BASE DEL EQUIPO LANDIS 65320092 65320092
12 | COFFRET DE SECURITE EQUIPO CONTROL LLAMA LANDIS LME11.330A2 65320070 65320070
13 | TRANSFORMATEUR D'ALLUMAGE [ TRANSFORMADOR 65323258 65323258
14 | BOITE A BORNES REGLETA DE CONEXION - -
15 | COUVERCLE CAJA DE PROTECCION - 65320663
16 | FILTRE ANTIPARASITES FILTRO ANTITRASTORNO 65323169 65323170
17 | ORING ORING 65321066 65321061
18 | CABLE D'IONISATION CABLE DE IONIZACION TC 65322005 65322006
TL 65322007 65322006
19 [ CABLE D'ALLUMAGE CABLE DE ENCENDIDO TC 65320933 65320934
TL 65320935 65320936
20 | SONDE D'IONISATION ELECTRODO DE IONIZACION 65320905 65320905
21 | ELECTRODE D'ALLUMAGE ELECTRODO DE ENCENDIDO 65325241 65325241
22 | SUPPORT SOPORTE CABEZA DE COMBUSTION TC 65320166 65320162
TL 65320167 65320163
23 [ TUYATERIE TUBO TC 65321532 65321528
TL 65321533 65321529
24 | TETE DE COMBUSTION CABEZA DE COMBUSTION 65321568 65321568
25 | CALOTTE TETE TAPA CABEZA DE COMBUSTION 65321569 65321569
26 | DIFFUSEUR DIFUSOR 65320761 65320761
27 | MENTONNET TUBO ANTERIOR G20-25 65325238 65325238
G30-31 65325239 65325239
28 | GUEULARD TUBO LLAMA TC 65320315 65320311
TL 65320316 65320312
29 |GROUPE TETE DE COMBUSTION |[GRUPO CABEZA DE COMBUSTION G20-25 65322572 65322572
G30-31 65324794 65324794
30 | BRIDE BRIDA 65320973 65320972
31 | CARTER CARTER - 65320518
32 | FICHE MALE WIELAND ESPIA WIELAND 7 pin 65322069 65322069
33 | FICHE FEMELE WIELAND TOMA WIELAND 7 pin 65322070 65322070
34 | AIGUILLE SCINTILLE CHISPA DE LA AGUJA 65325240 65325240

TC = TETE COURTE / CABEZA CORTA
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HAWMEHOBAHUE MAX GAS 40 P MAX GAS 70P
code code
1 | PENE AABJIEHWA BO3[YXA LGW10A2P 65323047 65323047
2 | BO3YXO3ABOP B CBOPE 65321974+65321334 65321974+65321334
3 | KOXYX 65320572 65320602
4 | ABUTATESb 75 W 65325328 65325327
5 | KOHOEHCATOP 3 uF AEG 65321857 65321857
5 pF SIMEL 65325038 65325038
6 | YINOTHUTENBbHAS MPOKIALKA 65321110 65321109
7 | PABOYEE KONECO BEHTUNATOPA 120 x 42 65323826 -
120 x 50 - 65321770
8 | BO3AYLUHAA 3ACITOHKA 65320523 -
9 | AEONIEKTOP - 65320621
10 | BO3JYXO3ABOP 65320522 65320130
11 | MOHTAXKHAA TIACTVHA ATMAPATYPbI YTIPABITEHIA LANDIS 65320092 65320092
12 | KOHTPOJIbHASA AMMAPATYPA LANDIS LME11.330A2 65320070 65320070
13 | TPAHCOOPMATOP 65323258 65323258
14 | KNEMMHUK - -
15 | KPbILLKA - 65320663
16 | OUNbTP NOAABNEHMA NOMEX 65323169 65323170
17 | KONbLEOBPA3HAS YNNOTHUTEJIbHAS MPOKNAAKA 65321066 65321061
18 | NPOBO/ OBHAPYXXEHMA NIAMEHN TC 65322005 65322006
TL 65322007 65322006
19 | NPOBOA PO3XUTA TC 65320933 65320934
TL 65320935 65320936
20 | OQNEKTPOA OBHAPY)XEHWA NITAMEHU 65320905 65320905
21 | SNIEKTPO/ PO3XUIA 65325241 65325241
22 | PEFY/IMPOBOYHBIN LLITOK OFHEBOW FOMOBKM TC 65320166 65320162
TL 65320167 65320163
23 | KPENEXHASA TPYEKA OrHEBOW OJTOBKM TC 65321532 65321528
TL 65321533 65321529
24 | OTHEBAS IOJIOBKA 65321568 65321568
25 | 3ATTIYLLKA OrHEBOW FOJIOBKM 65321569 65321569
26 | PACCEKATESb 65320761 65320761
27 | NEPEAHAA BCTABKA G20-25 65325238 65325238
G30-31 65325239 65325239
28 | CTAKAH TC 65320315 65320311
TL 65320316 65320312
29 |OrHEBAS FONOBKA B CBOPE G20-25 65322572 65322572
G30-31 65324794 65324794
30 | ®NAHEL 65320973 65320972
31 | KAPTEP - 65320518
32 | BUIKA WIELAND 7 pin 65322069 65322069
33 | PASBEM WIELAND 7 pin 65322070 65322070
34 | UICKPA UTJTbl 65325240 65325240

TC = KOPOTKAS OFHEBASA TOJTOBKA

TL = AJIMHHASA OTHEBASA MOJIOBKA
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DESCRIZIONE DESCRIPTION MAX GAS 105P MAX GAS 120P
code code
1 | PRESSOSTATO ARIA AIR PRESSURE SWITCH LGW10A2P 65323047 65323047
2 | GRUPPO PRESE ARIA AIR INTAKE SET 65321974+65321334 65321974+65321334
3 |COFANO BURNER COVER 65320602 65320602
4 |MOTORE MOTOR 75 W 65325327 65325327
5 |CONDENSATORE CAPACITOR 3 uF AEG 65321857 65321857
5 pF SIMEL 65325038 65325038
6 |GUARNIZIONE GASKET 65321109 65321109
7 |VENTOLA FAN 120 x 50 65321770 65321770
8 | SERRANDA AIR DAMPER - -
9 |SURPRESSORE FAN SCOOP 65320621 65320621
10 | CUFFIA AIR INTAKE 65320130 65320130
11 |ZOCCOLO CONTROL BOX BASE LANDIS 65320092 65320092
12 | APPARECCHIATURA DI CONTROLLO |CONTROL BOX LANDIS LME11.330A2 65320070 65320070
13 | TRASFORMATORE IGNITION TRANSFORMER 65323258 65323258
14 | MORSETTIERA WIRING TERMINAL BOX - -
15 | COPERCHIO COVER 65320663 65320663
16 | FILTRO ANTIDISTURBO ANTIJAMMING FILTER 65323170 65323170
17 | ORING ORING 65321061 65321061
18 | CAVO DI RIVELAZIONE IONIZATION CABLE TC 65322006 65322006
TL 65322006 65322006
19 | CAVO DI ACCENSIONE IGNITION CABLE TC 65320934 65320934
TL 65320936 65320936
20 | ELETTRODO DI RIVELAZIONE IONIZATION PROBE 65320905 65320905
21 | ELETTRODO DI ACCENSIONE IGNITION ELECTRODE 65325241 65325241
22 | ASTINA REGOLAZIONE TESTA ROD TC 65320164 65320164
TL 65320165 65320165
23 | TUBO SUPPORTO TESTA SUPPORT PIPE TC 65324129 65324129
TL 65321531 65321531
24 | TESTA DI COMBUSTIONE FIRING HEAD 65321568 65321568
25 | TAPPO TESTA HEAD CAP 65321569 65321569
26 | DIFFUSORE DIFFUSER 65320761 65320761
27 INASELLO NOZZLE G20-25 65325238 65325238
G30-31 65325239 65325239
28 |BOCCAGLIO BLAST TUBE TC 65320313 65320317
TL 65320314 65320318
29 | GRUPPO TESTA INNER ASSEMBLY G20-25 65322572 65322572
G30-31 65324794 65324794
30 | FLANGIA FLANGE 65320972 65320972
31 | CARTER CARTER 65320518 65320518
32 | SPINA WIELAND PLUG WIELAND 7 pin 65322069 65322069
33 | PRESA WIELAND SOCKET WIELAND 7 pin 65322070 65322070
34 | AGO SCINTILLA NEEDLE SPARK 65325240 65325240

TC =TESTA CORTA/SHORT HEAD TL = TESTA LUNGA /LONG HEAD
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DESIGNATION DESCRIPCION MAX GAS 105P MAX GAS 120P
code code
1 | PRESSOSTAT AIR PRESOSTATO AIRE LGW10A2P 65323047 65323047
2 | SET DE PRISES D’AIR COJUNTO TOMAS DE AIRE 65321974+65321334 65321974+65321334
3 |COUVERCLE DU BRULEUR TAPA DE QUEMADOR 65320602 65320602
4 |MOTEUR MOTOR 75 W 65325327 65325327
5 | CONDENSATEUR CONDENSADOR 3 uF AEG 65321857 65321857
5 pF SIMEL 65325038 65325038
6 |JOINT JUNTA 65321109 65321109
7 | VENTILATEUR VENTILADOR 120 x 50 65321770 65321770
8 | REGLAGE D’AIR REGISTRO AIRE - -
9 | SURPRESSEUR SOLAPA 65320621 65320621
10 | VOLET D’AIR TOMA DE AIRE 65320130 65320130
11 | SOCLE BASE DEL EQUIPO LANDIS 65320092 65320092
12 | COFFRET DE SECURITE EQUIPO CONTROL LLAMA LANDIS LME11.330A2 65320070 65320070
13 | TRANSFORMATEUR D'ALLUMAGE | TRANSFORMADOR 65323258 65323258
14 | BOITE A BORNES REGLETA DE CONEXION - -
15 | COUVERCLE CAJA DE PROTECCION 65320663 65320663
16 | FILTRE ANTIPARASITES FILTRO ANTITRASTORNO 65323170 65323170
17 | ORING ORING 65321061 65321061
18 | CABLE D'IONISATION CABLE DE IONIZACION TC 65322006 65322006
TL 65322006 65322006
19 | CABLE D'ALLUMAGE CABLE DE ENCENDIDO TC 65320934 65320934
TL 65320936 65320936
20 | SONDE D'IONISATION ELECTRODO DE IONIZACION 65320905 65320905
21 | ELECTRODE D'ALLUMAGE ELECTRODO DE ENCENDIDO 65325241 65325241
22 | SUPPORT SOPORTE CABEZA DE COMBUSTION TC 65320164 65320164
TL 65320165 65320165
23 | TUYATERIE TUBO TC 65324129 65324129
TL 65321531 65321531
24 | TETE DE COMBUSTION CABEZA DE COMBUSTION 65321568 65321568
25 |CALOTTE TETE TAPA CABEZA DE COMBUSTION 65321569 65321569
26 | DIFFUSEUR DIFUSOR 65320761 65320761
27 | MENTONNET TUBO ANTERIOR G20-25 65325238 65325238
G30-31 65325239 65325239
28 | GUEULARD TUBO LLAMA TC 65320313 65320317
TL 65320314 65320318
29 [GROUPE TETE DE COMBUSTION |[GRUPO CABEZA DE COMBUSTION 65322572 65322572
65324794 65324794
30 | BRIDE BRIDA 65320972 65320972
31 | CARTER CARTER 65320518 65320518
32 | FICHE MALE WIELAND ESPIA WIELAND 7 pin 65322069 65322069
33 | FICHE FEMELE WIELAND TOMA WIELAND 7 pin 65322070 65322070
34 | AIGUILLE SCINTILLE CHISPA DE LA AGUJA 65325240 65325240

TC = TETE COURTE / CABEZA CORTA TL = TETE LONGUE / CABEZA LARGA
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Ecoflam

HAUMEHOBAHVE MAX GAS 105P MAX GAS 120P
code code
1 | PENE OABJIEHNA BO3LAYXA LGW10A2P 65323047 65323047
2 | BO3AYXO3ABOP B CBOPE 65321974+65321334 65321974+65321334
3 | KOXYX 65320602 65320602
4 | ABUTATENb 75 W 65325327 65325327
5 | KOHOEHCATOP 3 uF AEG 65321857 65321857
5 yF SIMEL 65325038 65325038
6 | YNNOTHUTESIbHASA NMPOKMALKA 65321109 65321109
7 | PABOYEE KOJTIECO BEHTUIATOPA 120 x 50 65321770 65321770
8 | BO3[YLLUHAS 3ACJIOHKA - -
9 | AE®NEKTOP 65320621 65320621
10 | BO3JYXO3ABOP 65320130 65320130
11 | MOHTAXKHASA MIACTVHA ATMAPATYPbI VITPABJTEHUA LANDIS 65320092 65320092
12 | KOHTPOJIbHAS AMMAPATYPA LANDIS LME11.330A2 65320070 65320070
13 | TPAHCOOPMATOP 65323258 65323258
14 | KIIEMMHUK - -
15 | KPbILLKA 65320663 65320663
16 | OUNbTP NOJABNEHNSA MOMEX 65323170 65323170
17 | KOJNIbLIEOBPA3HASA YNJIOTHUTENBHAA NPOKTALKA 65321061 65321061
18 | NPOBOJ OBHAPYXXEHWA NITAMEHN TC 65322006 65322006
TL 65322006 65322006
19 | MPOBOJ PO3XUIA TC 65320934 65320934
TL 65320936 65320936
20 | SNEKTPO/ OBHAPY)XEHWA NITAMEHN 65320905 65320905
21 | ANEKTPOA PO3XUIA 65325241 65325241
22 | PEFYJIPOBOYHbIM LUTOK OFHEBOW FOMOBKM TC 65320164 65320164
TL 65320165 65320165
23 | KPENEXXHASA TPYEKA OFHEBOW FOJTOBKM TC 65324129 65324129
TL 65321531 65321531
24 | OTHEBA4A I'OJIOBKA 65321568 65321568
25 | 3ArTYLLKA OFHEBOV FONMOBKM 65321569 65321569
26 | PACCEKATENb 65320761 65320761
27 | NEPELHAA BCTABKA G20-25 65325238 65325238
G30-31 65325239 65325239
28 | CTAKAH TC 65320313 65320317
TL 65320314 65320318
29 |OrHEBAS MOJIOBKA B CBOPE G20-25 65322572 65322572
G30-31 65324794 65324794
30 | ONAHEY 65320972 65320972
31 | KAPTEP 65320518 65320518
32 | BUIIKA WIELAND 7 pin 65322069 65322069
33 | PASBEM WIELAND 7 pin 65322070 65322070
34 | UICKPA UTTbI 65325240 65325240

TC = KOPOTKAS OTHEBAA MOJIOBKA

TL = ANMMHHAA OTHEBASA MOJIOBKA
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Ecoflam Bruciatoris.,a.

Via Roma, 64 31023 RESANA (TV) Tel. (0039) 0423-719500 (r.a.) Telefax (0039) 0423-719583
Cod. Fis. E Part. IVA 00879740264 Codice di identificazione CEE [T00879740264
REGISTRO IMPRESE TREVISO N. 00879740264 R.E.A. TREVIS O N. 193884 CAPITALE SOCIALE € 3.690.000 1.V.
Societa soggetta a direzione e coordinamento della B
MERLONI TERMOSANITARI S.p.A. - Viale Aristide Merloni, 45 60044 FABRIANO (AN) - C.F. 01026940427

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
DECLARATION OF CONFORMITY

La scrivente ditta
The writing company

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A.

Con sede in via Roma, 64 — Resana (TV)
Address: via Roma, 64 — Resana (TV)

DICHIARA
DECLARES

Sotto la propria responsabilita, che tutti i propri bruciatori di gas tipo MAX GAS...
sono conformi ai requisiti stabiliti dalle seguenti direttive e norme:
Under his sole responsibility that all the gas burners, models MAX GAS... comply with
requirements included in the following Eupean Directives and Standards:

2006/95/CEE “Direttiva bassa tensione” (Low voltage directive)
2004/108/CEE “Direttiva EMC” (EMC directive)
2009/142/CEE “Direttiva gas” (Gas appliance directive)

EN 676: 2008

EN 60335-1: 2008

EN 60335-2-30: 2006

EN 60335-2-102: 2007

EN 50082-1: 1997

EN 55014-1: 2008

EN 55014-2: 1998

La marcatura CE é stata apposta nel 2006 a seguito di esame di tipo svolto dall'Ente
Notificato DVGW, il prodotto & identificato con PIN 0085BR0335.

DVGW (0085) svolge anche la sorveglianza periodica sulla produzione.

CE marking was achieved in 2006 by means of type testing conducted by Notified Body DVGW,
product is identified by PIN 0085BR0335.

DVGW (0085)carryes out also periodic production inspection.

Date/Authorized Signature October,\2008 / Mr. Mario Panizzon

Title of Signatory &D\mapéger - Ecoflam Bruciatori Spa
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La ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A si riserva il diritto di apportare ai prodotti quelle modifiche che riterra necessarie o
utili, senza pregiudicarne le caratteristiche principali.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. reserves the right to make any adjustments, without prior notice, which it considers
necessary or useful to its products, without affecting their main features.

La Maison ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se réserve le droit d’apporter les modifications qu’elle jugera nécessaires ou
utiles a ses produits sans pour autant nuire a leurs caractéristiques principales.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se reserva el derecho a introductor en sus productos todas las modificaciones que
considere necesarias o utiles, sin prejudicar sus caracteristicas.

“Orogpaam C.n.A.” ocmaseasem 3a coboil npaso HOCUMb 8 KOHCIMPYKUUIO 000PYO08AHUA AH00ble HeODX0OUMbLEe
usmeneHusn 6e3 0c06020 npedynpescoeHuUs.

Ecoflam Bruciatori S.p.A.
via Roma, 64 - 31023 RESANA (TV) - Italy - tel. 0423.719500 - fax 0423.719580
http://www.ecoflam-burners.com - e-mail: export@ecoflam-burners.com

"societa soggetta alla direzione e al coordinamento della Ariston Thermo S.p.A., via A. Merloni, 45 - 60044 Fabriano (An) CF 01026940427"



